

## Солнечный круг, карнавал вокруг | Carnival in Lausanne

Auteur: Елена Федорова , [Лозанна](#) , 07.05.2012.



Лозаннский карнавал 2012 (все фото - Елены Федоровой)

Кто уже успел соскучиться по карнавалам, в минувшие выходные мог с головой окунуться в мир беззаботного веселья и музыкального раздолья на Carnival de Lausanne 2012.

| Those, who started to long for carnivals, this weekend had a wonderful chance to plunge into the blissful atmosphere of Carnival de Lausanne 2012.  
Carnival in Lausanne

**Покарнавалили**

Спортивная столица (так называют Лозанну) отличается не только своим Олимпийским музеем и единственным в Швейцарии метрополитеном, но и традиционным Весенним карнавалом. CARNAVAL DE LAUSANNE проходит с 1996 года и открывается Солнечным парадом. Именно такую схему проведения разработала тридцать лет назад Ассоциация праздника Солнца (Association Fête du Soleil), или попросту группа друзей-единомышленников, как они себя называют. Но лишь спустя четырнадцать лет праздник Солнца стал карнавалом в Лозанне, а солярный знак по-прежнему остается их эмблемой.



На первые майские выходные пришелся апогей карнавала, который начался еще в четверг, 3 мая. Театральными подмостками стали самые большие площади города: Chauderon, Centre ville, place de l'Europe. Кстати, последняя из-за насыщенности развлекательными точками и соблазнами для детей (в виде сладостей и аттракционов) может смело носить название мини Лас-Вегас. Особенно в выходные дни, когда Podium place de l'Europe жила своей круглосуточной жизнью. Ни на минуту не утихали Guggenmusik, ни на секунду не останавливались карусели, а молодежь сплошным потоком заполнила каждый уголок площади. Кажется, ничего не изменилось с языческих времен, когда Солнце чествовалось особенно ярко и шумно. И светило благоволило к участникам: когда в субботу на большей территории страны шли дожди, в Лозанне было солнечно и жарко. Лишь к вечеру дождь все же пошел, но разгоряченным лозаннцам этот нюанс был уже ни о чем.

#### **«Пятое время года» продолжается**

Несмотря на сравнительно молодой возраст, карнавал уже приобрел свое лицо и стал туристическим событием. Второй по величине город у Женевского озера в эти дни принял у себя гостей со многих стран мира. Российские туристические сайты еще за год до события пестрят объявлениями о CARNAVAL DE LAUSANNE. Но, честно говоря,

это мероприятие проходит весьма локально. Если в канун Великого Поста карнавалы Швейцарии носят повсеместный характер (каждый житель старается снять



напряжение за год и приобрести к шествию), то праздник Солнца сосредоточен исключительно на определенной территории. Он особо не затрагивает местных жителей. разве что праздничным послевкусием в виде груды мусора. Именно это становится притчей во языцах у противников карнавала. Молодежь, естественно, не в счет – эта тусовка как раз по ней.

### **Главное - выдержать!**

На лозаннском карнавале в почете не только творческая жилка и раскрепощенность, но и выносливость. «Напряженное» расписание с четверга до самого воскресенья обязывает быть стойким. Лозанна, как известно, знаменита своими белыми винами. Именно здесь производят самые популярные марки. И если в обычные дни с этим напитком можно целыми днями прогуливаться по набережной Женевского озера, то во время Солнечного парада - это обязательный атрибут праздника. Но не только это. На протяжении всего карнавала вдоль площадей стоят палатки со всякого рода кулинарными изысками.

Самой большой достопримечательностью чествования Солнца в этом году стал концерт-коктейль Guggenmusik. Разнообразие средневековой музыки и выбор лучшего музыканта доставили массу удовольствия не только знатокам-музыковедам (если таковые вообще были).



Кульминацией карнавального шоу по традиции

стал главный парад и запуск в небо воздушных шаров. Организаторы предложили использовать шарики как почтовые ящики: каждый получил шаблон письма, на котором детишки при помощи родителей написали свои самые заветные желания. Например, в одном из писем, малыш просил Деда Мороза подарить ему крылья. На счет пять десятки желто-синих шаров взмыли ввысь. Некоторые, правда, зацепились за соседние деревья, что временно вызвало переполох среди детей, пока очередной порыв ветра не поднял «желания» в небо. В воскресенье шумный и яркий Большой парад поставил точку в Карнавале 2012. Но в течение года любой желающий может присоединиться к Ассоциации праздника Солнца. Правда, для этого необходимо заполнить соответствующую форму на [сайте](#).

Шествия, карнавальное лото, детский парад – дневная программа лозаннского карнавала вполне традиционна, зато ночью каждый насыщает содержание по-своему. И хотя соседние кантоны даже не слышали о Лозаннском карнавале, у него, вне всякого сомнения, есть свой особый шарм и колорит.

**От редакции:** еще несколько ярких моментов карнавала вы можете увидеть, посетив нашу [фотогалерею](#).

[карнавалы в швейцарии](#)

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/solnechnyy-krug-karnaval-vokrug>